

După partidele din al doilea weekend

Schimbare de lider în clasamentul golgheterilor la Trofeul „Telegraf”

Trofeul „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, ajuns la ediția a 27-a, programează sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, 14 întâlniri, zece în turneul principal și patru în turneul „ultra” old-boys. Sâmbătă se vor juca, de la ora 16.00, șase partide, iar duminică, de la ora 10.30, opt meciuri.

51 de goluri s-au înscris la sfârșitul săptămânii trecute în cele zece jocuri disputate, iar în clasamentul golgheterilor din turneul principal pe primul loc a urcat Bogdan Radu (Athletic Club 1973 Constanța), cu șase goluri înscrise în două partide, două cu CFR-Municipal și patru cu Telegraf, urmat de Enis Cogali (Oportun Mangalia), cu cinci goluri marcate. Urmează, cu câte patru goluri, Florin Kiss și Emilian Lazăr (ambii de la NGM Inter Năvodari), Adrian Tănase (SSC Farul Constanța), Ciprian Bugeac (Athletic Club 1973 Constanța) și Sergiu Dargate (Macedonia Ovidiu).

În turneul „ultra” old-boys conduce Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru), cu trei goluri, secundat de șase jucători cu câte două reușite: Dima Șamata și Mihai Dumitru (ambii de la Săgeata Stejaru), Florin Constantin („Tanța și Costel” Medgidia), Adi Ungureanu (CSO Murfatlar), Dan Măican și Constantin Doae (ambii Oportun Mangalia).

Turneul este organizat de



Bogdan Radu (Athletic Club 1973, echipament alb-negru, în plan îndepărtat) a înscris de șase ori în două partide

cotidianul „Telegraf”, cu sprijinul Asociației Județene de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Programul meciurilor Sâmbătă, 27 ianuarie

ora 16.00: Tomis Reyna Construct - CS Agigea (Gr. B)
ora 16.45: VDT Construct - Oportun Mangalia (Gr. E)
ora 17.30: Vertiroll Vulturii Cazino Constanța - CS Mihail Kogălniceanu (Gr. G)
ora 18.15: Telegraf - „Tanța și Costel” Medgidia (Gr. G)
ora 19.00: SSC Farul - Athletic Club 1973 (Gr. A)
ora 19.45: Liga Ofițerilor - Store Constanța (Gr. D)

Duminică, 28 ianuarie
ora 10.30: Ancora Mangalia - UDTTMR (Gr. C)
ora 11.15: Municipal-CFR - Real Năvodari (Gr. F)
ora 12.00: Olimpia Apă Canal - Old-Boys 2017 (Gr. E)
ora 12.45: CSO Murfatlar - CFR-Municipal (Gr. A)
ora 13.30: Chimpex - FC Constanța (Gr. C)
ora 14.15: ASC Săgeata Stejaru - CSO Murfatlar (Gr. F)
ora 15.00: Cariocas Constanța - FC Amicii (Gr. D)
ora 15.45: ASC Săgeata - Tomis Reyna Construct (Gr. B)

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Grupă de foc pentru România în Liga Națiunilor la fotbal

Jari Litmanen nu a avut milă de România, trimitând naționala tricoloră în cea mai grea grupă posibilă din Liga Națiunilor la fotbal! Fostul mare internațional finlandez a făcut tragerea

la sorți pentru Liga C a noii competiții înființate de UEFA și a ales o grupă multumitoare pentru țara sa, dar și una infernală pentru noi. Probabil cea mai grea grupă din Liga C, Serbia fiind

mare favorită la câștigarea grupei, mai ales dacă avem în vedere traseul internațional din ultimul timp - Serbia s-a calificat direct la World Cup 2018.

România va trebui să joace mult mai bine decât în preliminariile pentru CM din 2018 pentru a spera la primul loc în grupă, care nu aduce calificarea automată la EURO 2020! Câștigătoarele celor patru grupe din Liga C (sau următoarele clasate, în caz că primele vor obține calificarea la turneul final din 2020 în preliminariile obișnuite) vor juca semifinale și finală, doar câștigătoarea finalei obținând

calificarea la turneul final din 2020. Același traseu îl vor urma toate câștigătoarele (sau următoarele clasate) de grupe din cele 4 Ligi, Liga Națiunilor oferind patru locuri la turneul final al EURO 2020.

Componența grupelor pe nivele valorice în Liga Națiunilor - Liga A - Grupa 1: Germania, Franța, Olanda; Grupa 2: Belgia, Elveția, Islanda; Grupa 3: Portugalia, Italia, Polonia; Grupa 4: Spania, Anglia, Croația.

Liga B - Grupa 1: Slovacia, Ucraina, Cehia; Grupa 2: Rusia, Suedia, Turcia; Grupa 3: Austria, Bosnia & Herțegovina, Irlanda de Nord; Grupa 4: Wales, Irlanda, Danemarca.

Liga C - Grupa 1: Scoția, Albania, Israel; Grupa 2: Ungaria, Grecia, Finlanda, Estonia; Grupa 3: Slovenia, Norvegia, Bulgaria, Cipru; Grupa 4: România, Serbia, Muntenegru, Lituania.

Liga D - Grupa 1: Georgia, Letonia, Kazahstan, Andorra; Grupa 2: Belarus, Luxemburg, Moldova, San Marino; Grupa 3: Azerbaidjan, Insulele Feroe, Malta, Kosovo; Grupa 4: Macedonia, Armenia, Liechtenstein, Gibraltar.

Lucian **MĂNESCU**
lucian.manescu@telegrafonline.ro



Finalindezul Jari Litmanen a trimis România într-o grupă cu Serbia, Muntenegru și Lituania

Pe scurt

Încă un egal în Antalya pentru FC Viitorul

FC Viitorul a jucat, luni seară, în cantonamentul de la Belek (Turcia), a șasea partidă de verificare în această perioadă a pregătirilor. Campioana en titre a României a întâlnit echipa rusă FK Rostov, iar meciul s-a încheiat la egalitate, scor 1-1 (1-0). Olandezul Mailson a înscris, în minutul 13, cu capul, primul său gol în tricoul Viitorului, însă ratările echipei constănțene au împiedicat majorarea diferenței pe tabele de marcaj. În schimb, în repriza a doua, în minutul 66, Rostov a egalat prin Ionov, care a stabilit și rezultatul final. Au evoluat pentru Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Tordai - Căpușă, Țiru, Hodorogea, Cr. Ganea - Cicăldău (73 D. Dumitrescu), T. Băluță (79 Mladen), Vină (73 De Nooijer) - A. Chițu (73 Vodut), I. Hagi (79 Casap), Mailson (46 Drăguș, 70 Mățan). Formația constănțeană mai are programate joi, 25 ianuarie, la Belek, încă două partide de verificare, cu Cernomorets Odessa (Ucraina) și cu Jagiellonia (Polonia). Clubul de la Țarmul mării a anunțat luni, pe site-ul oficial, despărțirea pe cale amiabilă de portarul Victor Rîmnicianu. (A.L.)

Handbalistele de la CSU Neptun au învins Steaua

Miercuri, la București, în etapa a 17-a a Diviziei A la handbal feminin, CSU Neptun Constanța a câștigat întâlnirea cu echipa CSA Steaua București, scor 38-34 (22-14). Golurile formației constănțene au fost înscrise de Bianca Căldare 8, Ana Oprică 8, Andreea Pintilie 6, Diana Mada 5, Bianca Bostan 4, Mihaela Rebeca 2, Anca Birton 2, Andreea Ciucanu 2 și Denisa Bari 1. În etapa viitoare, handbalistele antrenate de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie vor evolua pe teren propriu, urmând să întâlnească sâmbătă, de la ora 14.00, în Sala Sporturilor din Constanța, pe CSU Târgoviște, ocupanta ultimului loc. CSU Neptun se menține pe poziția secundă în clasamentul Seriei A, cu 39 de puncte, prima poziție fiind ocupată de SCM Gloria Buzău, cu 48 de puncte. (A.L.)

A 14-a semifinală pentru Federer la Melbourne

Tenismanul elvețian Roger Federer (Elveția, locul 2 ATP și al doilea favorit) s-a calificat, miercuri, în semifinalele primului turneu de Grand Slam al anului, Australian Open. Federer a trecut în sferturile de finală, cu scorul de 7-6 (7/1), 6-3, 6-4, de Tomas Berdych (Cehia, locul 20 ATP și cap de serie nr. 19) și a ajuns pentru a 14-a oară în ultimii 15 ani în penultimul act la Melbourne. Federer a câștigat de cinci ori trofeul la Australian Open. În semifinale, Federer îl va înfrunta vineri, de la ora 10.30, pe Hyeon Chung (Coreea de Sud, locul 58 ATP), care l-a învins, tot miercuri, în sferturi, cu scorul de 6-4, 7-6 (7/5), 6-3, pe Tennys Sandgren (SUA, locul 97 ATP). Hyeon Chung a ajuns în premieră în penultimul act al unui turneu de Grand Slam. În cealaltă semifinală se vor întâlni joi, de la ora 10.30, Marin Cilic (Croatia, locul 6 ATP și cap de serie nr. 6) și Kyle Edmund (Marea Britanie, locul 49 ATP). (A.L.)